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ПРЕСС – РЕЛИЗ 

 

 

Проценты по вкладам и материальная выгода, в том числе, от экономии 

на процентах за пользование кредитами освобождаются от НДФЛ 
 

Налоговые органы в 2022 и 2023 годах не будут включать доходы в виде процентов 

по депозитам в налоговые уведомления, и предъявлять к уплате НДФЛ с таких 

доходов.  

 

     Федеральным законом от 26.03.2022 № 67-ФЗ  внесены изменения в Налоговый 

Кодекс Российской Федерации, предусматривающие освобождение от обложения 

налогом на доходы физических лиц доходов в виде материальной выгоды, 

полученных в 2021 - 2023 годах. 

      Не подлежат обложению НДФЛ доходы от экономии на процентах за 

пользование заемными (кредитными) средствами от организаций (индивидуальных 

предпринимателей), с которыми налогоплательщики состоят в трудовых 

отношениях, от приобретения товаров (работ, услуг) в соответствии с гражданско-

правовым договором у лиц, являющихся взаимозависимыми по отношению к 

налогоплательщику, а также от приобретения налогоплательщиками ценных бумаг 

и производных финансовых инструментов. 

 

     Излишне удержанная налоговым агентом из дохода налогоплательщика сумма 

НДФЛ подлежит возврату налоговым агентом на основании письменного 

заявления налогоплательщика в предусмотренном  порядке.  

Возврат налогоплательщику излишне удержанной суммы налога производится 

налоговым агентом за счет сумм этого налога, подлежащих перечислению в 

бюджетную систему Российской Федерации в счет предстоящих платежей. 
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